

2014年12月13日

周六

农历甲午年十月二十二
总第12609期
邮发代号 35-4
刊号 CN41-0002

郑州晚报

时政新闻

时事 文体

全市电子商务产业发展推进会强调 适应新常态 发展新业态 以跨境贸易电子商务为引领全面推进 郑州电子商务产业健康快速发展 AA02



交通整治百日行动

AA04

我市突击非法营运车辆 多次被投诉 未处理的出租车 一旦发现立即查扣

河北大名县委 原书记边飞受审

涉嫌受贿5900余万元
4100余万元财产来源不明

▶ AA06

美国参议院军事委员会主席 公开一份部分获解密文件 布什误导伊拉克战争 “证据”曝光

▶ AA07

“全民骨关节健康”公益活动正在进行

氨糖今天9毛9 抢疯了

腰椎间盘突出、膝关节炎、颈椎病、股骨头坏死、肩周炎、骨质增生患者优先领取

骨头本身不得病 骨痛根源在滑液

在西方医学体系里，根本无骨病之说，我们常指的骨病，其实是骨头与骨头的磨损刺激到了骨头旁边的肌肉组织和传导神经，而引起的疼痛。

每一个骨关节都是被软骨包裹着的，软骨具有防止骨骼之间硬性磨擦的作用，软骨的主要营养来自骨髓分泌出的滑液。人在30岁以后，随着骨龄的增长，滑液分泌会逐渐减少，软骨会失去营养，失去弹性，变脆变硬，以至挤压突出或破损碎裂，这就直接导致骨头之间的碰撞磨擦，刺伤肌肉组织，产生炎症、疼痛等。

因此，骨病的根源其实就在于骨髓是否能够足量分泌出滑液，滑液充足，骨病自然不会发生。滑液中的胶原纤维和蛋白多糖还具有营养软骨和修复受损软骨的作用，只要滑液充足，各种骨病也能自然痊愈。

骨中金氨糖就是骨髓的营养剂，专门促进骨髓内的骨基质分子持续分泌出滑液来滋养和润滑软骨，达到防止骨病和治疗骨病的作用。

骨中金氨糖被医学界视为迄今为止仅有的可以根本治疗骨关节疾病的物质。

补氨糖 滑液足 强筋健骨 30年

第一环节 消炎祛痛

骨中金氨糖进入人体后，分泌的滑液含有骨胶原纤维和透明质酸具有强力的分子屏障作用，可消除炎症和疼痛症状。

第二环节 滋养骨髓

骨中金氨糖促使骨髓分泌出滑液来修复、受损软骨，骨髓中的骨基质分子收缩聚拢，骨髓硬度加强，让骨髓年轻精壮30年。

第三环节 修复磨损

骨中金氨糖是软骨细胞的重要营养元素，能加速骨头中的骨基质分子产生运动，再生骨胶原纤维和软骨细胞，对磨损的骨骼和软骨有强大修复作用。

2014年度“全民骨关节健康”公益活动在我市启动，此次活动向全国骨病患者救助总价值5000万元的骨中金氨糖。活动现已在上海、南京、重庆、成都、广州等全国20多个城市圆满举行，此次将在我市救助200万元的骨中金氨糖来帮助骨病患者早日康复。

本活动纯为公益性质，旨在为全国骨病患者减轻经济负担和就医成本，解决就医困难，将实实在在的

让患者用到好产品。

1.此次活动面向大家特供的氨糖是国家权威部门批准的正规品。

2.独含酪氨酸，促进氨糖吸收，吸收率在95%以上。

3.现在全国超低价推广，本月来到我市！

领取电话：400-055-3877 0371-53728899

关节吃饱 骨病全好

足量补氨糖，70之前腿脚好，瘫痪之前急刹车

酸麻僵肿胀痛 关节顽症一次根除

3天疼痛酸麻消失，30天颈肩腰腿痛灵活扭动，45天能跑能扛能跳

症状一、腰椎间盘突出——腰酸、腰胀、麻木，走路腰无力、负重就疼

服用骨中金氨糖各症状全部消失，关节之间得到滋养，破坏的纤维环得到修复，腰部胀痛，双腿麻木无力，肌肉萎缩，甚至麻痹瘫痪等情况全部好转。



症状二、膝关节炎——膝关节僵硬、疼痛、红肿，膝关节变形，出现滑膜炎和积液现象

服用后消除关节炎症，重建骨基质，修复骨骼磨损，使骨骼重新强化、分泌充足滑液，使关节灵活自如，康复病症。

症状三、颈椎病——颈脖子僵硬、酸痛、头晕恶心、上肢无力，手指发麻

服用骨中金氨糖症状可全部消失，椎节失稳、松动情况消失，消除增生，恢复韧带弹性，直到完全康复。

症状四、肩周炎——肩部疼痛、手不能抬、怕冷、僵硬迟钝

服用骨中金氨糖各症状全部解除，

手臂活动自如，关节不再僵硬迟钝，变天阴雨天气不复发，彻底告别肩周炎。

症状五、骨质增生、骨刺——关节疼痛、炎症、肿胀

服用骨中金氨糖炎症和疼痛感消失，滑液充足，活动不再受限，骨刺消融，解除腿、腰、颈、肩各处的神经压迫，直至康复。

症状六、类风湿关节炎——红、肿、热、痛、关节僵硬、变形

服用骨中金氨糖可快速建立关节和肌肉间的保护层，关节不僵硬，消除各种症状，补充关节营养，治愈不复发。

领取电话：400-055-3877 0371-53728899

地址：仝鹤堂大药房（金明路畜牧路交叉口向北50米路西原黄家庵西门）

挺起铁腰板 跳起广场舞 老骨病齐赞 骨中金氨糖

骨病被认为是中老年人的常见病，也是一种顽固病，意思是说这个病不仅治疗困难，而且让人痛苦不堪，得了此病的人都深受其苦。

所以，只要是得上了骨病，都有一段寻药治病的血泪史，患者们都是治了好多年，效果却不怎么样，病情还会反反复复，不仅花了大量积蓄，而且也失去了治疗的信心。

自从骨中金氨糖出现以后，他们才有了抗病勇气。

颈椎病、腰椎病、肩周炎、风湿类风湿的患者们，服用了骨中金氨糖，都感叹一身的老毛病都开始消停了，酸、麻、胀、痛的感觉一天比一天好，身体也能灵活扭动，骨中金氨糖成了老骨病患者赞不绝口的好东西。

康复的朋友都忘不了邻里相传，让身边的老伴都能早点把病治好。骨中金氨糖靠的就是好的效果和患者们的好口碑。

